



订酒店, 查天气? 打 12580

找工作? 打 12582

问路? 打 12585

太白楼前冒出个“马路市场”

小贩驾私家车摆摊卖衣服, 交警、综合执法部门将联合执法整治

本报济宁11月19日讯(记者 孔令茹) 近日, 途经太白楼广场的市民看到, 原本干净整洁的广场前, 聚集着众多“汽车商铺”。不少市民对此感到反感, 但因“汽车商铺”流动速度快, 给交警及综合执法部门的执法工作带来了较大难度。最近, 两部门将联合对城区闹市区多个“马路市场”进行整治。

19日下午1点半左右, 记者来到城区太白楼, 看到景点前的空地上私家车一字排开, 打开的后备箱里摆放着各式时尚女装、围巾、帽子、打底裤等, 不少市民围在私家车旁边讨价还价, 长约五六十米的距离俨然成了一个热闹的马路市场。

记者注意到, 停在太白楼前的私家车约有十几辆, 车主多是年轻人, 售卖的商品多是年轻人喜爱的廉价小商品或当季衣物, 因价格便宜, 吸引一些过往市民纷纷上前围观购买, 导致周围交通出现拥堵。“这里咋成市场了?” 此处空地与东西两侧的非机动车相连, 骑车路过的市民会被堵在附近。

家住铁塔寺小区的周女士说, 之前这里零星有几个私家车商铺, 但最近几天私家车的数量越来越多, 晚上还自发形成了一个小夜市。“太白楼是咱济宁的门脸儿, 现在突然变成了马路市场, 太影响市容了!” 周女士说。



私家车商铺销售火爆。本报记者 孔令茹 摄

下午两点, 济宁市中区交警大队交警巡逻中发现了马路市场, 立即吹哨, 打响警铃, 示意私家车主停止售卖, 并拿出相机进行拍照, 但车主们反应很快, 关上后备箱后立刻离开现场。市中区交警大队一位

民警告诉记者, 私家车停在这里属于违法停车, 按规定要进行拍照处罚, 但这些私家车车主准备十分充分, 还没拍上照片往往已经离开现场。

济宁市综合执法局工作人员告诉记者, 对于这些私家车商铺, 他们没有强制收扣

权, 只能进行劝导, 并且私家车商铺关上后备箱就属于交警管辖范围, 在执法中有很大重复性。这位工作人员同时表示, 近期各辖区大队将联合交警部门进行集中整治, 清除私家车店铺以保证正常交通秩序, 维护济宁市容形象。

相关链接

看准执法盲区 车主错时摆摊

“中午12点到下午2点, 下午5点到晚上11点, 这个点儿出摊最好, 想出摊就要打他们(指交警和综合执法)的时间差。”在太白楼前的私家车商铺中, 一位卖袜子的店主和记者分享自己的“出摊心得”。

记者与这位摊主交流中了解到, 这些私家车主中多半都是专职摆摊的, 且互相熟识, 有执法人员检查时会通风报信, 所以才会出现集中摆摊、形成马路市场的现状。

“有检查人员来了, 把后备箱一关开车就能走, 一两分钟都用不了, 等检查的走了再开回来就可以。”这位摊主说, 一位从其他地方摆摊的摊主骑车过来, 告诉他那边正有执法人员检查, 来这边“避一避”。

“原赛马特广场、共青团路运河城附近, 太白楼前都是好地方, 人流量大的销售量上去了。”这位摊主说, 因为交警与综合执法人员检查时只是进行劝导, 并未进行实质性的处罚, 所以车主会选择流动销售。

本报记者 孔令茹

青龙山小流域治理工程启动

治理后水土流失将得到有效遏制, 年增加经济效益27%以上

本报济宁11月19日讯(记者 庄子帆) 19日, 记者从济宁市水利局获悉, 国家水土保持重点建设工程泗水县北山项目区青龙山小流域治理工程于近期开工建设。通过治理后水土流失得到了遏制, 改善了生态环境, 每年还给当地增加经济收益27%以上。

青龙山小流域位于泗水县泉林镇东北部山区, 涉及

青龙庄、贺庄等9个行政村, 流域总面积31.1km², 其中水土流失面积13.14km²。“境内坡耕地、四荒地分布广泛, 土地贫瘠, 生态环境脆弱, 水源涵养功能地下, 每年土壤的流失量大约在12000吨左右。”济宁市水利局水土保持办公室的工作人员说。

据介绍, 青龙山小流域治理工程项目规划治理水土

流失面积12.3km², 其中建石坎梯田68公顷, 营造水土保持林181公顷, 封育治理649公顷, 发展经果林350公顷, 建设浆砌石蓄水池13个, 谷坊13座和堰坝5座, 修生产路2公里, 总投资615.57万元。

经过水土保持综合治理, 水土流失状况基本得到遏制, 有效提升区域水土保持和涵养水源功能, 改善当

地的生态环境。经过综合治理后, 流域内农村经济及各业都有较大发展, 其中通过治理工程年增加经济效益27%以上, 在治理措施全部充分发挥效益时, 土地利用率达到80%以上, 土地产出增长率50%以上, 商品率达到50%以上, 现金收入比当地平均增长水平高30%以上。

邹城供电公司 设违章“曝光台”

本报济宁11月19日讯(通讯员 朱璐) “安全不达标, 工作不规范, 谁一旦触及安全红线, 将毫不留情地登上曝光台。”19日, 在邹城市供电公司一楼办公大厅LED大屏幕上, 安全违章曝光台成为大家关注的焦点。

为增强员工安全生产意识, 邹城市供电公司在抓好安全监管工作的同时, 设立了安全违章“曝光台”, 把施工过程中, 电力检修工作现场、抢修服务、带电作业等施工作业中出现的违反安全规程的行为及时通过相机拍摄记录, 在“曝光台”上“亮相”, 进一步增强了一线员工的安全自律意识。

恭喜以下济宁地区消费者获得德国游大奖!

为感谢新老朋友对青岛啤酒的厚爱, 青岛啤酒公司特推出“青岛啤酒 德国寻源”活动, 即日起至2014年3月31日, 购买青岛啤酒促销装即有机会获得我们的开盖大礼! 截止目前, 济宁大区共计中出德国游大奖4名! 恭喜以下消费者喜中大奖!

中出奖项	中奖名单			
一等奖 价值4999元 德国游大奖	郭女士	155****8555	杨女士	134****0815
	张先生	150****0334	杨先生	0537-21**133
二等奖 价值800元青岛游	济宁地区共中出38个			
三等奖 价值690元经典啤酒券	济宁地区共中出320个			

开盖赢惊喜 110周年共欢庆